Ha coiep:kanue 1KB. M 0O0wIel muomwAaIn

O0ocHOBaHMe pa3Mepa IIATHI
MK

IMpunoxenne Ne 2.1.

K 0011eMy COOpaHHIO

COOCTBEHHHMKOB IIOMEICHHI MHOTOKBapTHPHOTO ZI0Ma,
pacmoiokeHHoro 1o azapecy: T. Cankr-IletepOypr,
BHYTPUTOPOJCKOE MyHHIHIIATbHOE 0Opa3oBanue Cankt-IletepOypr,
MyHULIMIAIbHBIN okpyT [TynkoBckuil Mmepunua, IlynkoBckoe 1mocce,
oM 73, kopiyc 7, ctpoeHue 1

Pa3mep ruiathl 3a KOMMyHaJIbHbIC YCIIyry ycranasnuaetT Komurer mo tapudam IpautenscrBa Cankr-IlerepOypra u
MPUMEHSETCS YIPaBIIAIOIIeH OpraHu3anueil B COOTBETCTBUH C ICHCTBYIOIIMM 3aKOHOATEILCTBOM.

[Inomanes MK/ (moazemuslit rapax): Cankr-IleTepdypr, BHyTPUIropoackoe MyHUIHNAJbHOe 00pa3oBanue IlyakoBckuii
Mepuauas, IlyikoBckoe mocce, aom 73, kopuyc 7, crpoenue 1 — 3497,90 kB. m.;

Nenm

HanmenoBanue pabot u yciyr

CTOMMOCTb Ha 1
M KB. 0O0IIIei
ILIOIA 1
(py©6.B MecsiIr)

O0ocHOBaHHUe pa3Mepa ILIATHI HA cOJAep:KaHue
NOMeIeHHit

Ynpasienue  BCTPOCHHBIH
rapakoM BKJIIOYAeT:

- TOATOTOBKA M 3aKIIOYEHHE JOTOBOPOB C
OpTaHU3aLUSIMH

-IUIaHUpOBaHHE pabOT IO COJEPXKAHUIO U
PEMOHTY OOIIET0 HMYIECTBa

- KOHTpOJb KayecTBa pabOT M HCIOJIHEHHE
JOTOBOPOB TOAPSAA

- ¢unancupoBanue
HOAPSTINKOB

- Be/ICHNE
MIPOU3BOCTBEHHOM u
JOKyMEHTalUH

- OyXranTepckuii y4er ¥ OTYETHOCTh

- paboTa c HaceleHHeM

- B3BICKAHHE 3aJ0JDKEHHOCTH IO IIAaTeXaM 3a
KKY

- B3aMMOJEHCTBHE C HAJ30PHBIMH OpPTaHAMH U
OMC

- OXpaHa TpyJia U TEXHUKU 0e30IacHOCTH

- BEJICHUE JEJONPOU3BOJICTBA

- MOJATOTOBKA M TPOBEJCHUE TOMOBBIX OOIINX
cobpanuii coocTBeHHIKOB MK/

- Benenne caiita [MC XKKX, Pedopma KKX
000 «I"apmonms»

- MaTepHaIbHO-TeXHUIECKOe obecnedeHne

noA3€eMHBbIM

pabor m  ycayr

YIIpaBJIEHYECKOH,
TEXHUYECKOU

7,31

3apaforHasi maara (ynpaBJsSlOLIEro Joma,
oyxraurepusi- 11 000,0 py6.;

crpaxoBble B3HOCHI 30,2% -3322,00 py6.

O ('MC XKKX, Pepopma KKX, EUC KKX
C-300, CBUC, C1, Koncyabrant + 3397,0
pyo.;

MTB  (xaHuejsipusi, KapTPUIXKHU,  OPI.
TeXHHKa, KOMMYHAaJIbHast TeXHHKA,
KOMMYHaJIbHbIe yeayru-6403,31 py6.

Hajor YCH 6%-1447,34 py6.;
Hroro:(11000,0+3322+3397,0+6403,31+1447,3
4)= 25569,65:3497,90=7,31 py6.

Copep:xanne oouero HMYILIECTBA
MHOTOKBapTHPHOTO I0Ma, B TOM YHcJIe:

30,79

10,41+5,82+2,69+0,10+11,77= 30,79 py6.

2.1

PaGoTbl 1o cofep:kaHUI0 KOHCTPYKTHUBHBIX
37eMEeHTOB  (HeCyIIMX M  HeHecyIIuX
KOHCTPYKIIMii, a TaKxKe 3/m
NMPOM3BOJACTBEHHOI0  MEPCOHAJa M HX
ooyuenust) MK/

10,41

3apaboTHasi mnJjara  (cjiecapb-CaHTEXHHK,
nexktpomonTep-0,5 mT. e1.)-20000,00 py6.
Ctpaxossle B3HochI 30,2%- 6040,0 pyo.;
Martepuausi 8312,02py6.

Hanor YCH 6%- 2061,12 py6.
Hroro:(20000,00+6040,00+8312,02+2061,12)=
36413,14:3497,90=10,41 pyo.)

211

paboThl, BBIMOMHAEMbIE B OTHOLICHHH BCEX
BHJIOB (yHAMEHTOB;

0,86

212

pa60TLI, BBITIOJIHACMBIC B 3aHUAX C

IIoABaJIaMHu

0,86

2.13

pa60T},1, BBIIIOJIHACMBIC JIJIA  HaJJICKAIICTro
COACPIKAaHUS CTCH;

0,86

2.14

paboThI, BBHIIONHIEMBIC B IIEIX HaIUISKAIIETO
coJiep KaHMsl NEPEKPhITUI U TOKPBITHIA;

0,87

2.15

PaGoTEI, BEIONHAEMBIE B IEISX HaUIEKAIIETO
colepKaHUsT ~ KOJIOHH, CTOJIOOB, Oasok
(pureneii) NepeKpHITHI U IOKPHITHH;

0,87

2.16

paboThI, BHIMOJTHAEMBIC B IEJSIX HaUIEKAIIETO
COJIepKaHus KPBbIII,

0,87

217

paboThI, BBIIIONIHIEMBIC B IEIIX HaIUICKAIIEro
COZIEPKaHHS JIECCTHUYHBIX MEPEKPHITHIH;

0,87

2.18

paboThI, BBHIIOJIHIEMBIC B IIEIIX HaJUICKAIIEro
comepxaHus (acajos,;

0,87

2.19

paboThI, BBITIOJHIEMBIE B IEJISIX HAIUICKAIIETO
COZICPKAHHS TIEPErOPOIOK;

0,87

2.1.10

paboThI, BEIOJIHAEMBIC B LEJSIX HaIUIKAIIEro
coJiep KaHusI BHYTPEHHEH OTAEIKH;

0,87




2.1.11 paboThI, BHIMOJTHAEMBIC B IIEISIX HAUICKAIICTO 0,87
coziepkanusi KaenbHBIX M OCTOHHBIX II0JIOB
NOMEIIEHHH,  OTHOCAIMXCA K  obmemy
UMYIIECTBY B MHOTOKBAPTHPHOM JIOME;

2.1.12 | paGoThl, BHIIOIHAEMBIC B IIEIAX HAUICKAIICTO 0,87
COJZICp)KaHHsl OKOHHBIX U JABEPHBIX 3aIlOJHEHHUIT
NOMEIICHHUI,  OTHOCAWMXCA K  0o0mmemy
UMYIIECTBY;

2.2 PaboTpl, BBINOJHSEMbIE IS HAAJEKAIIEr0 5,82 [IpuBiexaercss noApsiAHAS  OpPraHU3aNus-
colep:KaHUsA CHCTeM JAbIMOYAAaJeHUS U 19205,45 py6.

BCHTHJISIMHA YCH (naaor 6%)-1152,33 py6.
HMroroe:19205,45+1152,33=20357,78:3497,90=
5,82 py6.

2.3 PaGoTbl, M0 cojepKaHUIO 00OpPYAOBAHMSI H 2,69 IIpuBiekaercss  NoOApsiiHASsL  OpPraHU3aIMs
cucTeM HHKEHEPHO-TEXHHYEeCKOr 0 (npuodperenue MaTepHaJIoB, 3aMeHa
olecneyeHusl, BXOAAIINX B COCTaB 001Iero odopynoBanue, npuodpereHue 3UIla)-
HMYIIECTBA B MHOTOKBAPTHPHOM /10Me 8876,75pyo

YCH (najor 6%)-532,60 py6.
Hroro:(8876,75+532,60)=9409,35:3497,90=
2,69 pyo.

2.3.1 paboThl, BBHIMOJHSICMbIE MJIS HAIUICKAIIETO 0,91
COZIepKaHHs CHCTEM BOZOCHA0KCHUS
(X0JI0JTHOTO BOJIOCHA0KEHNSI ), BOJIOOTBEICHUS;

2.3.2. paboThI, BBHIIOJHIEMBIEC B IIEIIX HaJUISKALIero 0,91
COZIEPKAaHMSI CHCTEM TEIUIOCHAOKEHUsI, Topsdee
BOJIOCHA0)KEHHE B MHOTOKBAPTHPHBIX JIOMAX;

2.3.3 paboThI, BBITIONHSIEMBIEC B IEIAX HaICKAIIEro 0,91
COJIepKaHMs AEKTPOOOOPYA0BAHHS:

24. PaGoTbl M0 nNpoBeJeHUI0 e3UHCEKUHUS H 0,10 [IpuBiexaercss MoApsiAHAS OPraHu3amus 1Jsl
AepaTu3anusi. npoBeieHusi  pador 1m0  mpoduIaKTHKe

nesuHpexnuu u geparusamun — 330,59 pyo.
YCH (nanor)6%-19,20 py6.

Hroro: (330,59+19,20)=349,79:3497,90=
0,10 py6.

2.5. Yoopka TeppUTOPUH BCTPOEHHOI'0 11,77 3apaGorHas miara (yoopmmk 1 mr. en)-

MO3eMHOI0 rapaska 1*25000,00 =25000,00py®.;
Ctpaxosbie B3HOCHI 30,2%-7550,00 py6.
Cnenr opexkna, WHBEHTaph, MoOOIIHE W
ae3nHuIupyome cpeacrea-6289,89 pyo.;
Hanor YCH 6%-2330,39 py6.
Hroro:(25000,00+7550,00+6289,89+2330,39=
41170,28:3497,90=11,77 py6.

3 Texyuuii peMoHT 3,0 JleHe:kHBIE CPeCTBA MOTYT OBITh

H3PACXO0/I0BAHBI TOJBKO MO PELIeHHI0
cO0CTBEHHMKOB)

3.1 -paboTh! o YCTpaHEHHIO MECTHBIX
nedopmanyii, YCHJICHHIO, BOCCTaHOBJICHHIO
HOBPEXICHHBIX Y4acTKOB BCEX
KOHCTPYKTHBHBIX 9JIEMEHTOB JIoMa
Y BHYTPHUJIOMOBBIX HH)XCHEPHBIX CHCTEM.

4 Copep:xanne u  peMOHT  JudTOoBOrO 3,46 TexHunyeckoe  coaep:kaHue U PEeMOHT
o0opynoBaHusl. OCYIIIEeCTBJISIET MOAPSIAHASI OPTraHU3AIMSI.

TexHu4yeckoe coyiep:kanme angToB:
1x3800=3800 py6. B Mecsi;
OcBuaereJbCTBOBaHME JH(PTOB (OAMH pa3 B
rox) -3800 py®.
CtpaxoBanue su¢dToB (oquH pa3 B rox) 1500
pyo.
Hroro texnuyeckoe coaep:kaHue JH(PTOB B
mecsim: (3800+1500):12+3800=4241,66py6.
PeMOHT 00opynoBaHus:
7176,01 py6. (3TH OeHeXHBbIe CpeACTBa Ha
peMOHT audTa u npuodperenus 3UIIL.)
Haaor YCH -685,06
Hroro:
(4241,66+7176,01+685,06)=12102,73:3497,90=
3,46 pyo.

5. Ikemryaranus OAIY 0,61 IIpuBiexaercsi moApsiAHAs OpraHu3alus Ha

NpoBe/iecHHe I0BEPOK, TeKYLIHil PeMOHT,
3aMeHY, MOJTOTOBKY K OTOIMTEJILHOMY CE30HY
0011e10MOBBIX MPHGOPOB yueTa-2012,94 py6.
Hauor (YCH 6%)-120,78py6.




Hroro:
2012,94+120,78=2133,72:3497,9=0,61py6.

5.1 KOHTPOJIb TEXHUYECKOIr0 COCTOSIHUSL 0,15
paboTocrnocoGHOCTH 00opynoBaHus
(npodocMoTp)
5.2 npoBepka pabOTOCHOCOOHOCTH H  HallaaKa 0,15
000pyI0BaHUs Ha MECTE SKCIUTyaTaluu
5.3 TeKyIMi PEMOHT: 3aME€Ha IPOKIAIO0K, 3aMEHa 0,15
Kpemexa, YHCTKAa pPacxoJOMepoB, 3aMeHa
HEHCTIPAaBHBIX JJIEMEHTOB y3Jla: 3alopHON
apMartypsl, TPOWHHKOB, (buIBTPOB,
TEII000MEHHUKOB, naTpyOKOB 00BSI3KU
CYETYMKOB
IUIAaHOBO-TIPO(MIIAKTHIECKUE paboTsI: 0,16
5.4 JEMOHTaX, MOHTaX, KaJHMOpOBKa CpEJICTB
U3MepeHus, HaJlaKa obopynoBaHus,
yCTpaHeHHe NpoTedyeK, HaOMBKa CaIbHUKOB U
peBu3ns 3aropHOMN apMaryphl,
AQHTHKOPPO3UHHAS TOAKPAcKa 3JIEMEHTOB y37Ia,
OUHCTKA (PHIBTPYIOMIUX YCTPOUCTB
6 Copep:xaHue U TEKyUIHii peMOHT MOIbEMHO- 4,36 TexHnveckoe coaep:kaHue:
CEeKIIHOHHBIX BOPOT M CHCTEMBbI KOHTPOJIS Bopor m BXoga B mapkHHr M [JBepeii ¢
yHnpaBJIeHHs 10CTyna: KOHTPOJIEM J10CTyTa:
2*3000=6000
Bxoaw! B mapkunr 7x400=2800,00
PemoHT 000pynoBanus:
5587,58 (3TH /1eHeKHbIEe CPEICTBA HA PEMOHT
ob0opynoBanus, npuodperenus 3UIL.)
Hauaor( YCH 6%)- 863,26py6.
HMroro:(6000,00+2800,00+5587,58+863,26)=
15250,84:3497,90=4,36 pyo.
- OCMOTp, OOCIy)XHBaHHE TEXHHUYECKOTO
COCTOSIHUSI M TEKYyIIHH PEMOHT II0JbEMHO-
CEKIHOHHBIX BOPOT BCTPOEHHOTO IIOJ3€MHOTO
rapaxa ¥ CHCTEMBI KOHTPOJNIS YIpPaBICHHS
JocTyna JBeped BXoJa B BCTPOEHHBIN-
MIPUCTPOEHHBIN TOJ3EMHBIN Tapax.
-0CMOTp, 00CITy)KHBaHUE TEXHUYECKOTO
COCTOSIHUSI ¥ TEKYII[H PEMOHT CHCTEMBI
KOHTPOJIS YIPaBJICHHS JOCTyIa KaJIUTOK,
BOPOT, IUIar0ayMoB Ha MPUIOMOBOI
TEpPUTOPHH.
7 Copep:xanne U TEKyUIHii peMOHT 1,15 TexHunyeckoe  coaep:kaHue U PeMOHT
BH/I€OHAOTIOeHHSI: ocyllecTBJIsieT MOAPSIAHAS OPraHU3aNusl.
TexHHYeCKOE COTepKaHUE:
1794,89py6
PemoHT 060pynoBanmsi:
2000,00py6.
Haunor (YCH 6%)-224,69 py6.
Hroro:(1794,89+2000,00+227,69)=
4022,58:3497,90=1,15 py6.
- OCMOTp, OOCIyXHBaHHE TEXHHUYECKOTO
COCTOAHUA n Te](y]_[_ll/ll‘/'l PEMOHT
BHJICOHAOITIOICHHS Ha TEPPUTOPUH
BCTPOCHHOTO T0JI3¢MHOT'0O rapaxa.
-OpraHW3alus  CHUCTEeMBI  JUCHETYEPCKOTO
KOHTPOJIS;
- OCYIIECTBIEHHE KOHTPOJNSA 3a CHTHAJaMHU
MOoXKapHOH CHCTEMHI, CBOEBPEMEHHOE
OTIOBEIICHHE 00CITYKHBAIOIICH.
8 Copnepxanue u Tekymuii pemonT AIII3 u IIT 3,76 TexHu4eckoe coJepKaHue H PEeMOHT
OCYIIIeCTBJISIET MOAPSIAHASI OPTaHU3AIMS.
Texunyeckoe cogep:xkanue AIIIN3 u IIT:
6255,00 py6.
PemonT 060pynoBanusi:
6152,65 py6. (3TH JeHeKHBbIe CPeACTBA HMEIOT
HaKonuTeabHbIN G dext Ha pemonT AIII3 n
npuodperenus 3UIL.)
Haunor (YCH 6%)-744,45 py6.
HMroro:(6255,00+6152,65+744,45)=13152,10
:3497,90=3,76 py6.
9 Cojaep:kaHue 00beINHEHHOM TUCTIETYEPCKOI 11,36 3apa6orHas niata (iucneryep OJC- 1,0




cay:x0bl1 (1asnee OJC)

craBkn) 25000,00pyo6,

Hanorn: 7550,00py®6,

Yciyru cBsizu, KaHUeJISIpHsl, KAapTPH/KH,
YCJIyTH GbICTPOTO pearupoBaHusl,
KOMMYHaJbHBIE YCIyra u T.1.-4936,93py0,
Hauor na YCH 6%-2249,21py6

HMroro: 25000+7550,00+4936,93+2249,21=
39736,14:3497,90=11,36 py6.

Hroro:

65,80




